[bookmark: _GoBack]Regulaminu przyznawania zniżek na składkę Okręgową  ( ochrona i zagospodarowanie wód) dla strażników SSOM.
1. Kryteria niezbędne do  otrzymania zniżki:
- Być aktywnym strażnikiem SSOM
- Posiadać aktualną legitymację 
- Odbyć w danym roku min 20 zarejestrowanych i potwierdzonych  kontroli ( potwierdzenie kontroli następuje poprzez zgłoszenie i zarejestrowanie u koordynatora SSOM w danym kole)

2. Zasady Przyznawania zniżek:
Przyznana Zniżka obowiązuje tylko na jeden rok. ( Zniżka przyznana w grudniu 2024 obowiązuje na rok 2025, zniżka przyznana w grudniu 2025 obowiązuje na rok 2026, itd.)
 O przyznaniu zniżki decyduje Komisja Ds. Zniżek składająca się z min. 4 osób ( Wiceprezes ds. Ochrony wód lub inna osoba wskazana przez Zarząd Okręgu PZW Skierniewice oraz z min. 3 koordynatorów SSOM). Przyznanie zniżki odbywa się poprzez głosowanie większościowe.
Komisją zbiera się raz do roku w terminie pomiędzy 1 a 5 grudnia. Po zakończeniu pracy Komisja ds. Zniżek przedstawia max do 10.12 każdego roku listę Strażników SSOM Zarządowi Okręgu Skierniewice w celu zatwierdzenia.
Przyznane zniżki nie łączą się z innymi.
3. Obowiązki Koordynatora SSOM
Każdy Koordynator SSOM ma obowiązek złożyć do Okręgu PZW Skierniewice w nieprzekraczającym terminie do 30.11 każdego roku listę Strażników SSOM nominowanych do przyznania zniżki ( wskazani Strażnicy SSOM muszą spełniać powyższe kryteria )
4. Wysokość zniżek dla Strażników SSOM:
- Dla Strażników działających od 0-12 miesięcy 0% zniżki
- Dla Strażników działających od 12 – 24 miesięcy 25 % zniżki
- Dla Strażników działających powyżej 24 miesięcy 50 % zniżki
